



СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ

Из жизни
района

1

Полезная
информация

2

О работе
прокуратуры

4

Объявления,
поздравления

5

ПРЕСС-СЛУЖБА
АДМИНИСТРАЦИИ

12 сентября 2012 года в актовом зале администрации муниципального обра-



зования "Демидовский район" Смоленской области состоялось торжественное подписание Соглашения о межмуниципальном сотрудничестве и взаимодействии между Демидовским, Великим, Духовщинским районами Смоленской области и Жарковским районом Тверской области.

Межмуниципальное соглашение подразумевает сотрудничество районов в торгово-экономической сфере, в области культуры и спорта путем взаимного обмена информацией и опытом, участия делегаций в

Подписано соглашение о сотрудничестве

проведении дней города, поселений; в реализации приоритетных направлений

нию, подготовка предложений по реализации государственной политики в области местного самоуправления с учетом территориальных особенностей, проведение взаимосогласованных мероприятий в сфере образования, культуры, спорта, туризма, молодежной политики и многое другое.

В подписании соглашения приняли участие представители муниципального образования "Демидовский район" Смоленской области В.П.Козлов, глава муниципального образования "Духовщинский район" Смоленской области В.А.Боровков, глава муниципального образования "Великий район" Смоленской области В.В.Самулеев, глава Жарковского района Тверской области О.И.Михайлова.

Стороны выразили пожелания и надежду на то, что соглашение о сотрудничестве и взаимодействии будет существовать не только на бумаге, но и подтверждаться реальными делами. Подписание Соглашения между территориями - отправная точка большой системной работы на благо каждого жителя.

Основными задачами соглашения стали: проведение согласованных мероприятий по вопросам стабилизации экономического положения, социальной защиты и оказанию услуг населению в области молодежной политики путем обмена опытом и информацией по проведению слетов, по работе молодежных Советов; в сфере образования путем проведения совместных семинаров руководителей образовательных учреждений, проведении интернет-конкурсов и интерпрет-выставок, организации дискуссионных клубов.

Основными задачами соглашения стали: проведение согласованных мероприятий по вопросам стабилизации экономического положения, социальной защиты и оказанию услуг населению в области молодежной политики путем обмена опытом и информацией по проведению слетов, по работе молодежных Советов; в сфере образования путем проведения совместных семинаров руководителей образовательных учреждений, проведении интернет-конкурсов и интерпрет-выставок, организации дискуссионных клубов.

Вечная память воинам-освободителям

Ежегодно, 19 сентября, собираются на городской площади благодарные духовщины, чтобы почтить память воинов, погибших за освобождение нашего района в 1943 году. Сюда идут рабочие и служащие, интеллигенция и школьники, идут с цветами, венками... Митинг, посвященный Дню освобождения района, объявляется открытым. Звучит Гимн России. Все замерли.

- Мы говорим спасибо и чтим память павших за нашу свободу, - отметил глава МО "Духовщинский район" В.А. Боровков.

- Давайте жить и работать так, чтобы и о нас в будущем вспоминали хорошими словами, - сказала глава МО "Духовщинское городское поселение" В.Г. Терентьева.

Патриотично выразил мысли вслух начальник военного комиссариата по Духовщинскому району А.Н. Векшеников:

- Сегодня мы отмечаем 69-ю годовщину со Дня освобождения. Тогда в сентябре 43-го наш



района от немецко-фашистских захватчиков в сентябре 1943 года. Москва салютовала победителям 12-ю артиллерийскими залпами. Затем слово взял ветеран вой-

ней В.П. Васильев:

- За Духовщину дралися и полк под командованием майора С.Н. Бугаева. Были жертвы, но была и победа, хотя до полной и окончательной оставалось еще много

ны В.П. Васильев:

Василий Павлович пожелал всем, особенно молодому поколению, чтить память нашей славы и Великой Победы.

Боевые действия на территории нашего района состоялись во время освобождения, если не считать партизанских вылазок. А до этого он находился в оккупации 2 года 2 месяца и 2 дня. Страшно себе представить, чтобы было со всеми нами, если бы армия и наш народ не выстояли.

Но они выстояли и отстояли свободу не только своей страны, хотя и ценой большой крови и больших потерь. И мы, собравшиеся на площади, чтим их память, а также земляков, покрывших свои имена неувядаемой славой воина-освободителя. Под стук метронома минуты молчания взлетели вверх два красных мини-дирижабля, подогреваемые свечами и растворились в голубом небе.

Бывший наш военком, а теперь заместитель командира поискового отряда А.А. Чернышев на

деле подтвердил слова полководца А.В. Суворова, что война не окончена, пока не похоронен последний ее солдат. Ребята-поисковики честно и кропотливо выполняют святой долг и на просьбы свои отказа от руководства не получают.

- Ждите нас, солдаты сороковых фронтовых, мы отыщем в лесах и на полях ваши останки и придадим их земле, - закончил свое выступление Александр Анатольевич.

Почетными гостями на митинге были начальник Департамента здравоохранения по Смоленской области Владимир Иванович Степченков, наша землячка Людмила Яковлевна Мищенкова, дочь погибшего воина Якова Тимофеевича Мищенкова и Раиса Васильевна Зотова, чей отец Василий Кузьмич Григорьев покончился в нашей земле. Вместе со всеми духовщиками они возложили цветы к подножию памятника воину-освободителю, у которого протоирей Олег отслужил панихиду.

Тамара ПЧЕЛКО

К юбиляру с поздравлениями

Совсем недавно, в один из погожих сентябрьских деньков, Пётр Иванович Голубаев отпраздновал свой 80-летний юбилей.

Поздравить Петра Ивановича со столь знаменательной датой, вручить памятные подарки, персональное поздравление для именинника от губернатора Смоленской области А.В. Островского приехали главы администрации муниципального образования



"Духовщинский район" Ю.А. Соловьёв, руководитель сектора социальной защиты населения в Духовщинском районе Е.П. Ка-

иногда и такое случается...

Петра Ивановича в Духовщинском районе ценят и уважают. 40 лет наш юбиляр честно и достойно служил в правоохранительных органах. Это неравнодушный человек, живо интересующийся делами района, имеющий активную жизненную позицию.

И, пожалуйста, поэтому в настоящее время, находясь на заслуженном отдыхе, Голубаев Пётр Иванович не сидит без дела, он возглавляет районную организацию малолетних узников.

Отзывчивый, скромный человек, который всегда выслушает и даст дальний совет. Его житейская мудрость, бесконфликтность помогают оставаться нужным людям. Не смотря на возраст, у Петра Ивановича много задумок и планов. И нет сомнений в том, что, как и в предыдущие годы, всё у него получится, все планы претворятся в жизнь.

От всей души поздравляем Голубаева Петра Ивановича с 80-летием, желаем здоровья, счастья и благополучия.

СОВЕТЫ
ПСИХОЛОГА

Секреты здоровой жизни

Большинство из нас испытывает потрясение, обнаружив у себя первые седые волосы или мелкие морщинки. Мы никогда не задумываемся над тем, что тоже старимся. Исполненные какого-то неосознанного наивного оптимизма, мы считаем, что всегда будем молоды. Никто не в состоянии остановить бег времени. Но замедлить его всё-таки можно.

И тут каждый человек волен, сделать выбор. Распад, угасание, болезни, немощь, потеря трудоспособности... Или полноценная (коначно же, с учетом изменившихся реальностей) интересная жизнь: возможность трудиться в меру своих сил, стараться быть нужным своим близким, друзьям... В конце концов, принять собственную старость, как очередной этап жизни, в котором есть свои радости и свои проблемы (впрочем, как и на предыдущих этапах жизни, не правда ли?).

Как помочь человеку в пожилом возрасте постараться прожить более спокойно и радостно? Секрет прост. Здоровый образ жизни!

Здоровый образ жизни состоит из трех взаимосвязанных основных и взаимозаменяемых элементов: культуры питания, культуры движения и культуры эмоций.

1. Культура питания.

Нерациональное питание - один из важнейших факторов риска преждевременного старения. Здесь необходимо помнить о возрастных изменениях пищеварительной системы: снижается функциональная активность желез желудка, кишечника, а также больших пищеварительных желез печени и поджелудочной железы. Это выражается в уменьшении секреции и активности вырабатываемых ферментов.

А потому питание должно быть разнообразным, умеренным и соответствовать энергозатратам. Режим питания целесообраз-

но установить не менее 3-4 раз в сутки, последний прием пищи за 2-3 часа до сна. Не должны употребляться жирные сорта пшеницы, субпродукты богатые холестерином (печень, мозги, икра...), шире должны включаться в рацион овощи и фрукты. Не надо забывать про зелень, лук, чеснок, петрушку, укроп.

Было бы чудесно, если бы вы смогли ежедневно включать в пищу продукты моря и морскую рыбу, консервы из морской рыбы.

2. Культура движения.

Возрастные изменения в организме физиологически неизбежны, но каждый человек способен их отложить. Для этого уже с 30-летнего возраста необходимо начинать борьбу за свое здоровье и сохранение активного долголетия. Как? Двигаться!

У тех, кто ведет малоподвижный образ жизни, признаки приближающейся старости наступают значительно раньше.

Движение является пищей для половины нашего тела, составленной мышцами. Без этой пищи мускулатура атрофируется. Регулярное, разнообразное и продолжительное движение - это биологический императив, неподчинение которому влечет за собой не только дряблость телесных форм, но и сотни тяжелых болезней.

Малоподвижный образ жизни приводит к общему нарушению обмена веществ: ускоренному выведению азота, серы, фосфора, кальция. У лиц с малоподвижным образом вместе со снижением физической работоспособности уменьшается устойчивость к чрезвычайным воздействиям - холоду, жаре, кислородному голодаанию, ослабляется, дезориентируется иммунная система. Здоровая иммунная система, поддерживающая систематическими движениями, готова к борьбе даже с раковыми клетками.

Недостаточная длительная мышечная активность приводит к комплексу стойких расстройств. Ослабевает внимание и память, появляется сонливость, вялость, бессонница, снижается общая психическая активность, падает настроение, ухудшается аппетит, человек становится раздражительным. Постепенно нарушается координация движений, становится узкой и впалой грудь, появляется сутулость, болезнь позвоночника, хронический колит, камни в желчном пузыре и почках, снижается тонус мышц и сосудов.

И наоборот. Активное движение благотворно влияет на психику. В процессе мышечной работы в кровь выделяются эндорфины - гормоны, снижающие болевые ощущения и улучшающие самочувствие и настроение. Возрастает также уровень энкефалинов, благотворно действующих на процессы центральной нервной системы, психические процессы и функции.

Эндорфины и энкефалины способствуют выходу из депрессии, обретению душевного покоя, создают хорошее настроение и даже состояние физической и духовной одухотворенности, названное древними римлянами эйфорией.

3. Культура эмоций. Эта составляющая здорового образа жизни важна в любом возрасте. Всем необходимо знать о том, что отрицательные эмоции (зависть, страх, недовольство, раздражение и др.) обладают огромной разрушительной силой, положительные эмоции (смех, радость, любовь, чувство благодарности и др.) сохраняют здоровье, способствуют успеху и продлению жизни.

Так, подавленный гнев гложет печень, тонкий кишечник, страх оставляет следы в почках и толстом кишечнике. Эмоции либо сохраняют молодость пожилому, либо преждевременно превращают молодых

дого в старика.

Мысли соответствуют эмоциям, формируя некое единство: у разгневанного и мысли гневные. Если человек охвачен страхом, другие эмоции блокируются, а в мыслях тоже страх. Неприятные мысли толкают человека по пути болезней.

Эмоции определяют наше настроение. Грустное, тревожное, умиротворенное, торжественное или веселое настроение является "результативным" эмоциональным фоновым состоянием. Человек, с истощенной нервной системой, испытывает духовную и физическую усталость. Он пытается стимулировать себя напряжением воли, затем борется с усталостью посредством вредных для здоровья стимуляторов: кофе, алкоголя.

Может ли предотвратить такую "серую жизнь"? Не только можно, но и нужно.

Для этого необходимо:

1. Взять под контроль свое настроение.

2. Уменьшить свою чувствительность к чужим словам.

3. Попытаться навсегда покончить с ненавистью, горечью, завистью.

4. Расставаться с беспокойством, снижающим первичную систему.

5. Не жаловаться другим, пытаясь вызвать у них сочувствие и жалость к себе.

6. Не пытаться "переделать" окружающих на свой лад.

7. Не сооружать грандиозные перспективные планы.

8. Превратить укрепление жизнеспособности и здоровья в реальную главнейшую перспективу и ежедневно радоваться малейшим успехам в её достижении.

Что ж, не так и сложно. Всё в ваших руках! Да, никто не может жить вечно. Однако любой человек способен предпринять какие-то действия для того, чтобы всю жизнь чувствовать себя здоровым и хорошо выглядеть.

Е. ХЕГАЙ

Мария и Сарыева Полина, были поощрены руководством Федерации тхэквондо /ВТФ/ Смоленской области поездкой на данный турнир.

Несмотря на сильную конкуренцию, наши спортсмены выступили на хорошем уровне. В возрастной группе 15-17 лет Сарыева Полина, весовая категория выше 68 кг, стала победительницей данного турнира. В этой же группе Панова Мария, весовая категория до 59 кг, заняла 5-е место. Среди женщин, в весовой кате-

Эдуард ЛОХМАНОВ

В КАЛЕЙДОСКОПЕ
НОВОСТЕЙ

Важные гости

Духовщинскую школу-интернат №2 посетили гости из областной нотариальной палаты. Не из праздного любопытства они приехали, привезли в подарок очень красивый мягкий уголок для социальной гостиной, покрытый на кровати и множество красочных книг-игр для развития творческого мышления. Такие книги очень нужны воспитанникам школы. Гости с удовольствием осмотрели жилой и учебный корпуса, внимательно выслушали директора Н.С. Образцову-Чепой, охотно согласились на дальнейшее сотрудничество.

- Это первая наша встреча с представителями областной нотариальной палаты, - сказала Надежда Сергеевна.

- Мы говорим огромное спасибо члену правления Валентине Андреевне Михалевой. Это с ее подачи гости из области нас услышали, увидели и выразили готовность помочь материально. Организации такого уровня больше помогают сиротским учреждениям, а наши воспитанники все же таковыми не являются. Они из многодетных и неблагополучных семей, но им тоже хочется жить уютно. Мы ни от чего не отказываемся, многое умеем и делаем сами, всегда рады гостям и благодарны им за любую помощь и понимание.

Т. ПЧЕЛКО

ЧИТАТЕЛИ
ПИШУТ

Не бросили в беде

В моем доме пропало электричество и я сразу почувствовала дискомфорт: погас телевизор, замер холодильник. Помню детство золотое, когда мать по вечерам зажигала керосиновую лампу. С такими лампами люди жили годы, а тут прошло всего несколько часов, а мне уже стало неуютно. Звоню в РЭС, заместителю начальника С.В. Понасенкову и начинаю плакаться в трубку о своей беде. Он выслушал, почувствовал, но объяснил, что одна из ремонтных бригад сейчас в выходном, а другая трудится на объекте. Постараюсь помочь, когда она вернется. Что он постараётся, я не сомневалась, но, что именно в этот день, верилось с трудом. Ремонтники на объекте и когда еще вернутся, может быть под вечер. А кому охота тащиться вле рабочего времени, да еще и по адресу. Проблема не смертельная, подождут. Это я так себе мысленно воображала. И почти смирилась с неудобством. Но ремонтники приехали, и как раз в конце рабочего дня. Внимательно осмотрели проводку, нашли причину неполадки, быстро и профессионально ее устранили. Я была так рада, что решила отблагодарить через газету Виктора Павловича Клюева, Дмитрия Андреевича Павлова, Дмитрия Юрьевича Новикова,ну и, конечно, Сергея Викторовича Понасенкова, сдававшего свое обещание. Здоровья им и счастья.

В. КОЗЛОВА

Таким сыном стоит гордиться

Шла я домой, держа в руках тяжелую сумку с продуктами. Поднимаясь под гору, почувствовала резкое недомогание. Видимо, подскочило давление, у гипертоников это бывает. С ужасом подумалось, что до дома, пожалуй, не дойду и, не дай Бог, упаду на дороге. Попыталась позвонить по мобильнику, но туман в глазах застилал цифры.

Меня обогнал молодой человек. Однако, пройдя несколько шагов, остановился. Его насторожило мое бледное лицо и неуверенная походка, поэтому решил на всякий случай подождать. Он подхватил меня под руку, а в другую руку взял тяжелую сумку и осторожно повел к дому.

- Это был Саша Стецюк, очень воспитанный, вежливый и внимательный мой сосед. Его поддержка и помощь меня очень тронули. Казалось бы, подумешь женщина помог. Но очень многие знакомые мне молодые люди не то, чтобы помочь, не поздороваются. Уж и не знаю отчего это зависит - от воспитания или от природы. Во всяком случае, я очень благодарна Саше и его родителям за такого сына.

Л. БЕЛОГЛАЗОВА

В целях совершенствования защиты населения и территории Российской Федерации 3-4 октября 2012 года планируется проведение тренировки по гражданской обороне с органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации и органами местного самоуправления.

3 октября с 11:00 до 11:15 пройдет тренировка по гражданской обороне и тренировочное оповещение с включением электросирен.

ВЕСТИ
СПОРТА

Международный турнир на Кубок Польши

7-9 сентября в Варшаве (Польша) прошел 19-й Международный турнир по тхэквондо на открытый Кубок Польши. В этом представительном турнире принимали участие около 800 спортсменов из более чем 30 стран Европы, Азии, Австралии, Америки и Африки. Федерация тхэквондо /ВТФ/ Смоленской области была представлена на данном турнире пятью спортсменами, трое из них представители Духовщинского района. За высокие спортивные ре-



**МИГРАЦИОННАЯ
СЛУЖБА**

Управление Федеральной миграционной службы России по Смоленской области информирует вас о том, что в соответствии с Указом Президента Российской Федерации № 60 от 12 января 2010 года и Постановлением Правительства России № 528 от 15 июля 2010 года соотечественники, постоянно или временно проживающие на законном основании на территории РФ (имеющие разрешение на временное проживание или вид на жительство в РФ) могут стать участниками Государственной программы по оказанию содействия добровольному переселению в РФ соотечественников, проживающих за рубежом.

Сообщаем, что региональная программа Смоленской области по оказанию содействия добровольному переселению в Российскую Федерацию соотечественников, проживающих за рубежом, реализуется в Великом, Гагаринском и Ярцевском районах, имеющих соответствующие проекты переселения.

Для получения статуса участника Государственной Программы потенциальным кандидатам (постоянно и временно проживающим на законном основании на территории Российской Федерации, то есть, имеющим разрешение на временное проживание или вид на жительство в РФ) необходимо обратиться в УФМС по Смоленской области и представить следующие документы:

а) анкету для участия в Государственной программе по форме, утвержденной Федеральной миграционной службой;

б) копии документов, удостоверяющих личность заявителя и членов его семьи;

в) копии документов, подтверждающих право заявителя на постоянное или временное проживание в Российской Федерации;

г) копии документов о семейном положении заявителя и членов его семьи с предъявлением оригиналов перечисленных документов заявителя;

д) 2 фотографии заявителя в черно-белом исполнении размером 35x45 мм с четким изображением лица строго анфас без головного убора;

ж) копии документов об образовании, о профессиональной подготовке, стаже трудовой деятельности, наличии учченого звания и степени, а также сведения, характеризующие личность заявителя и членов его семьи, его профессиональные навыки и умения (если такие имеются).

Копии документов, составленные на иностранном языке, представляются с переводом на русский язык. Вер-

тость перевода и подлинность подписи переводчика должны быть нотариально заверены.

После получения заполненной соотечественником анкеты УФМС проводит согласование потенциального кандидата с Департаментом государственной службы занятости населения Смоленской области (а он, в свою очередь, с потенциальным работодателем на территории вселения), а также производит проверку по соответствующим учетам.

Для участников Государственной программы, переселяющихся в Смоленскую область, государство гарантирует выплату, за счет средств федерального бюджета, единовременного пособия на обустройство ("подъемные") в сумме 60 тыс. рублей на участника Государственной программы и 20 тыс. рублей на каждого из членов его семьи.

Кроме того, установлены другие государственные гарантии участникам Государственной программы, в том числе:

- возмещение участнику Государственной программы и членам его семьи расходов на переезд и перевоз имущества;

- выплата ежемесячного пособия при отсутствии дохода от трудовой, предпринимательской или иной дея-

тельности;

- компенсация расходов на оплату государственной пошлины за оформление документов, определяющих их правовой статус на территории РФ.

Для переселенцев, получивших статус участника Государственной программы, установлены определенные преференции в получении разрешения на временное проживание в России (60 дней) и, в упрощенном порядке, российского гражданства, в течение 2 месяцев.

Соотечественникам, получившим пособие на обустройство необходимо учитывать, что они будут обязаны отработать на территории вселения не менее 2 лет. Иначе им придется возвратить государству так называемые "подъемные".

Более подробную информацию по вопросам участия в региональной программе по оказанию содействия добровольному переселению в Смоленскую область соотечественников, проживающих за рубежом вы можете получить в УФМС по Смоленской области по адресу: г. Смоленск, ул. Багратиона, д.55б, или по тел.: 65-23-56, 64-28-16, или на Интернет сайте УФМС - <http://www.ufms67.ru>

**И.ЛАПУТИНА,
начальник ТП**

Безопасность детей на дорогах

только на территории наших районов, но также на территории Смоленской области и других регионов нашей страны. В целях активизации работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма, обеспечения безопасности несовершеннолетних на улицах в период с 19 по 28 сентября 2012 года проводится Всероссийское профилактическое мероприятие "Декада дорожной безопасности детей".

При проведении бесед в школах мы видим, что дети уверенно рассказывают, где нужно двигаться по дороге, где ехать можно переходить, с какого возраста разрешает-

ся управлять велосипедом, мopedом. Выученные назубок Правила дорожного движения дети очень часто не соблюдают. Этому способствует нежелание родителей привить ребенку навыки безопасного поведения на проезжей части, а также дурной пример взрослых, которые нарушают ПДД.

Немаловажную роль играет правильная перевозка детей в транспортных средствах. Многие водители относятся к этому безответственно. Они забывают, что поездка в автомобиле для маленьких пассажиров - мероприятие всегда рискованное и небезопасное для здо-

ровья и жизни, ведь для ребенка даже резкое торможение автомобиля может закончиться травмой. Согласно п. 22.9 ПДД РФ перевозка детей допускается при условии обеспечения их безопасности с учетом особенностей конструкции транспортного средства. Под безопасностью подразумевается использование детских удерживающих устройств или иных средств, позволяющих пристегнуть ребенка при помощи ремней безопасности. На переднем сиденье легкового автомобиля обязательно использование детского удерживающего устройства.

С.ШУЛЕНКОВ

ская область, Духовщинский район, д. Троицкое, для ведения личного подсобного хозяйства;

- площадью 5000 кв. м., расположенного по адресу: Смоленская область, Духовщинский район, д. Буйницово, для ведения личного подсобного хозяйства;

- площадью 5000 кв. м., расположенного по адресу: Смоленская область, Духовщинский район, д. Буйницово, для ведения личного подсобного хозяйства;

- площадью 1000 кв. м., расположенного по адресу: Смоленская область, Духовщинский район, д. Табор, для ведения личного подсобного хозяйства;

- площадью 1200 кв. м., расположенного по адресу: Смоленская область, Духовщинский район, д. Колотовино, для ведения личного подсобного хозяйства.

Заявления о предоставлении земельных участков в аренду от заинтересованных лиц принимаются в течение 30 дней со дня опубликования данного сообщения по адресу: 216200, Смоленская область, г. Духовщина, ул. Смирнова, д. 45, к. 16 (Администрация муниципального образования "Духовщинский район" Смоленской области). В случае поступления в указанный срок более одного заявления о предоставлении земельного участка, право заключения договора аренды будет предоставлено победителю открытых торгов в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации.

**ЦЕНТР
ЗАНЯТОСТИ**

Организация временного трудоустройства

Главной целью в работе с подростками служба занятости района считает обеспечение временной занятости несовершеннолетних граждан, удовлетворение их потребностей в заработке в свободное от учебы время, создание условий по их приобщению к труду и получению профессиональных навыков, и в итоге профилактика детской безнадзорности и преступности среди несовершеннолетних. При поддержке Центра занятости в школах района организуются временные работы, в которых принимают участие подростки. В текущем году 53 учащихся Озерненской, Духовщинской и Добринской школ в свободное от учебы время работали на благоустройстве территории. Служба занятости Духовщинского района планирует в следующем году пригласить на работу 90 школьников. Конечно же, материальная поддержка от Центра занятости невелика - 1000 рублей, но мы будем надеяться, что работодатели в следующем году будут доплачивать работающим у них школьникам до минимальной заработной платы и предусмотрят эти денежные средства в бюджетах своих учреждений.

Организация оплачиваемых общественных работ

Главная цель в работе службы занятости - трудоустройство на постоянную работу. Когда ее нет выручают общественные работы. Это реальная помощь и безработным, и работодателю.

В текущем году центр занятости заключил 10 договоров с предприятиями и учреждениями района по организации оплачиваемых общественных работ. Активно ведут работу по созданию временных рабочих мест администрации Добринского, Третьяковского, Бабинского, Бересневского сельских поселений, ЦРБ, городское коммунальное хозяйство, ДРСУ, ООО "Жилсервис", ООО "Свой дом" и другие. На сегодняшний день в общественных работах принял участие 58 человек.

Поэтому работники службы занятости и в дальнейшем будут прилагать все усилия для плодотворного сотрудничества с работодателями всех форм собственности по организации и проведению общественных работ и для наиболее полного удовлетворения потребности незапятых граждан в труде на общественные работы.

Если трудно найти работу

Граждане, испытывающие трудности в поиске работы, в силу ряда причин обладают низкой конкурентоспособностью на рынке труда.

В нынешнем году центр занятости населения Духовщинского района заключал договоры с администрациями Добринского, Бабинского, Третьяковского сельских поселений, Озерненского городского поселения по организации временного труда безработных граждан. Основные направления деятельности: благоустройство территорий поселений. В настоящее время по этой программе имеют возможность работать два человека, в их числе: инвалиды, граждане предпенсионного возраста, многодетные родители, одинокие родители, беженцы, переселенцы. От Центра занятости они получают поддержку в размере 1500 рублей, на месте работодатель выплачивает зарплату за выполненные работы.

Подробности можно узнать в Центре занятости, вед. инспекторы Синицкая И.А., Юденко О.В., телефоны: 4-24-64, 4-20-14.

В. БЕРЕЗКИН, директор

Администрация муниципального образования "Духовщинский район" Смоленской области информирует население о наличии свободного земельного участка из категории земель населенных пунктов, для строительства индивидуального гаража, по адресу: Смоленская область, Духовщинский район, г. Духовщина, ул. Максима Горького, примерно в 100 метрах от д. №2-б по направлению на север, площадью 30 кв. м., кадастровый номер 67:07:0200107:366.

Заявления о предоставлении указанного земельного участка в аренду от заинтересованных лиц принимаются в течение 30 дней со дня опубликования данного сообщения по адресу: 216200, Смоленская область, г. Духовщина, ул. Смирнова, д. 45, к. 16 (Администрация муниципального образования "Духовщинский район" Смоленской области). В случае поступления в указанный срок более одного заявления о предоставлении земельного участка, право заключения договора аренды будет предоставлено победителю открытых торгов в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации.

**ГИБДД
ИНФОРМИРУЕТ**

За 8 месяцев 2012 года на территории Ярцевского и Духовщинского районов зарегистрировано 7 дорожно-транспортных происшествий с участием детей и подростков, в которых 1 ребенок погиб и 6 получили телесные повреждения различной степени тяжести. По вине водителей транспортных средств произошло 4 ДТП, в которых погиб 1 ребенок и ранены - 3. Дети стали виновниками 4-х ДТП, в которых ранено 3 ребенка, в одном случае это был пешеход и в двух - водители скутеров.

Сложная обстановка с детским дорожно-транспортным травматизмом сложилась не

- площадью 25 кв. м., расположенного по адресу: Смоленская область, Духовщинский район, г. Духовщина, ул. Глинки, двор дома № 10 для строительства гаража;
- площадью 900 кв. м., расположенного по адресу: Смоленская область, Духовщинский район, г. Духовщина, ул. Луначарского, д. 44, для индивидуального жилищного строительства;
- площадью 60 кв. м., расположенного по адресу: Смоленская область, Духовщинский район, п. Озерный, ул. Богатырева, ряд № 1, гараж № 1, для строительства гаража;
- площадью 60 кв. м., расположенного по адресу: Смоленская область, Духовщинский район, п. Озерный, ул. Богатырева, ряд № 1, гараж № 2, для строительства гаража;
- площадью 60 кв. м., расположенного по адресу: Смоленская область, Духовщинский район, п. Озерный, ул. Богатырева, ряд № 1, гараж № 3, для строительства гаража;
- площадью 60 кв. м., расположенного по адресу: Смоленская область, Духовщинский район, п. Озерный, ул. Богатырева, ряд № 1, гараж № 4, для строительства гаража;
- площадью 4993 кв. м., расположенного по адресу: Смолен-

**ПРОКУРАТУРА
ИНФОРМИРУЕТ**

В первом полугодии 2012 года было проведено 2 координационных совещания руководителей правоохранительных органов Духовщинского района, на которых было рассмотрено 7 вопросов по направлению борьбы с преступностью в районе.

В отчетном периоде было проведено 4 совещания межведомственных рабочих групп, в том числе 2 совещания в сфере противодействия коррупции.

Прокуратурой района в 1 полугодии 2012 года в ходе проверок соблюдения федерального законодательства выявлено 431 нарушение законов, в том числе 59 незаконных правовых актов. Принесено 59 протестов на незаконные правовые акты, из которых 38 рассмотрено и удовлетворено, незаконные правовые акты отменены, отклоненных протестов не имеется. В анализируемый период времени в федеральный суд и мировому судье судебного участка № 34 направлено 96 исков (заявлений). За указанный период внесено 124 представления, которые рассмотрены и удовлетворены. По представлениям прокурора 101 лицо привлечено к дисциплинарной ответственности, 3 лица предостережено о недопустимости нарушений закона. За анализируемый период времени прокурором района возбуждено 33 дела об административных правонарушениях. За указанный период прокуратурой Духовщинского района было направлено 2 материала (по результатам общегосударственных проверок) в порядке, предусмотренном п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ, по результатам рассмотрения возбуждено 2 уголовных дела (АППГ - 2).

Состояние преступности

В 1 полугодии 2012 году на территории Духовщинского района зарегистрировано 106 преступлений (АППГ - 169), снижение составило 37,3%, из них тяжких - 11 преступлений (АППГ - 27), снижение составило 59,3 %, особо тяжких - 5 (АППГ-4), рост составил 25%, преступлений небольшой тяжести - 67 (АППГ - 75), снижение составило 13,3 %, средней тяжести - 25 (АППГ-63), снижение составило 63,3%, зарегистрировано 2 преступления, предусмотренных ч. 1 ст.105 УК РФ (АППГ-1), не зарегистрировано преступлений, предусмотренных ч.4 ст.111 УК РФ (АППГ - №), по всем указанным преступлениям были возбуждены уголовные дела. ОП по Духовщинскому району принимаются определенные профилактические меры по

Противодействие экстремизму

Прокуратурой Духовщинского района 12.09.2012г. проведена проверка соблюдения законодательства о противодействии экстремистской деятельности на территории муниципального образования "Духовщинский район" Смоленской области в образовательных учреждениях.

В соответствии со ст. 13 Федерального закона от 25 июля 2002 года № 114-ФЗ "О противодействии экстремистской деятельности" на территории Российской Федерации запрещаются распространение экстремистских материалов, а также их производство или хранение в целях распространения. В случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации, производство, хранение или распространение экстремистских материалов является правонарушением и влечет за собой ответственность. Понятие экстремистских материалов дано в статье 1 названного Закона.

Информационные материалы признаются экстремистскими федеральным судом по месту их обнару-

жения, распространения или нахождения организации, осуществлявшей производство таких материалов, на основании представления прокурора или при производстве по соответствующему делу об административном правонарушении, гражданскому или уголовному делу.

Одновременно с решением о признании информационных материалов экстремистскими судом принимается решение об их конфискации.

Копия вступившего в законную силу судебного решения о признании информационных материалов экстремистскими направляется в федеральный орган государственной регистрации.

Федеральный список экстремистских материалов подлежит размещению в международной компьютерной сети "Интернет" на сайте федерального органа государственной регистрации. Указанный список также подлежит опубликованию в средствах массовой информации.

Согласно ст.2 Федерального закона от 25 июля 2002

предупреждению преступлений анализируемой категории.

В ОП по Духовщинскому району МО МВД России "Ярцевский" за указанный период времени прокурором района выявлено 5 укрытых от учета преступлений (АППГ-4).

За 6 месяцев 2012 года по результатам дополнительных проверок по материалам, по которым постановлено об отказе в возбуждении уголовного дела было отменено прокуратурой района, возбуждено 4 уголовных дела (АППГ-3), из них: по ч.1 ст.158 УК РФ - 2 уголовных дела, по ч.1 ст.112 УК РФ - 1 уголовное дело, по ч.1 ст.119 УК РФ - 1 уголовное дело. Также в отчетном периоде прокуратурой района отменено 1 постановление о передаче сообщения в суд, по результатам дополнительной проверки возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.112 УК РФ (АППГ-1).

За 6 месяцев 2012 года внесено 2 представления об устранении нарушений законодательства о приеме, регистрации и рассмотрении сообщений о преступлении (АППГ-2).

В отчетном периоде рассмотрено 2 представления прокуратуры района, 4 должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности (АППГ-2).

За 6 месяцев 2012 года в ОП по Духовщинскому району отменено 46 постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела (АППГ - 52).

За 6 месяцев 2012 года прокуратурой района отменено 1 постановление об отказе в возбуждении уголовного дела, вынесенное следователем отделения СО МО МВД России "Ярцевский" (АППГ-7), отменено 5 постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела, вынесенных следователями Ярцевского МСО СУСК России по Смоленской области (АППГ-1).

За 6 месяцев 2012 года прокуратурой Духовщинского района было возвращено для производства дополнительного расследования 4 уголовных дела.

Поддержание

государственного обвинения

В 1 полугодии 2012 года Духовщинским районным судом и мировым судьей судебного участка №34 Духовщинского района с участием работников прокуратуры района рассмотрено 71 уголовное дело в отношении 72 лиц.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером - Семеновым Олегом Владимировичем 214018, г. Смоленск, ул. Кирова, д.34 "А" квалификационный аттестат кадастрового инженера № 67-12-0308, контактный телефон: 8-910-710-90-10, e-mail: mrllelik1982@mail.ru в отношении земельного участка расположенного по адресу: Смоленская обл., Духовщинский р-н, г. Духовщина, ул. Исааковского, д. 76, выполняются кадастровые работы в связи с обозначением земельного участка из земель государственной собственности.

Заказчик кадастровых работ: Романенко Надежда Александровна Адрес: Смоленская область, Духовщинский р-н, г. Духовщина, ул. Исааковского, д. 76 "25" октября 2012 г. в 12-00 ч.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Смоленская обл., Духовщинский р-н, г. Духовщина, ул. Исааковского, д. 76 "25" октября 2012 г. в 12-00 ч.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Смоленск, ул. Кирова, д. 30 А.

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования

Обвинительные приговоры вынесены по 47 уголовным делам в отношении 48 лиц.

За 6 месяцев 2012 года оправдательные приговоры не выносились.

За период январь-июнь 2012 года судами района полностью прекращены уголовные дела в отношении 24 лиц по нереабилитирующему основаниям.

За 6 месяцев 2012 года судом применялись принудительные меры медицинского характера в отношении 1 лица по 1 уголовному делу.

За анализируемый период судами района вынесен 1 приговор по уголовному делу о преступлении, совершенном несовершеннолетним, 5 приговоров по уголовным делам о тяжких и особо тяжких преступлениях.

За анализируемый период 2012 года судами района рассмотрено 34 уголовных дела при согласии обвиняемого с предъявленным обвинением.

За 6 месяцев 2012 года государственными обвинителями на решения Духовщинского районного суда внесено:

- 1 кассационное представление об изменении обвинительного приговора по 1 уголовному делу в отношении 1 лица;

- 1 представление в отношении 1 лица об отмене обвинительного приговора.

За 6 месяцев 2012 года кассационной инстанцией рассмотрено 3 кассационных представления в отношении 6 лиц.

Кассационной инстанцией удовлетворено 2 кассационных представления в отношении 2 лиц - об изменении приговора и 1 представление в отношении 4 лиц об отмене обвинительного приговора.

Кассационной инстанцией кассационные представления прокурора не отклонялись.

Необходимость, мотивы и основания внесения кассационных представлений на приговор суда по каждому делу в обязательном порядке обсуждаются гособвинителями с руководством прокуратуры района.

Прокуратурой района принимаются меры по совершенствованию качества и эффективности поддержания государственного обвинения. При прокуроре района проводятся оперативные совещания работников прокуратуры района по вопросам поддержания государственного обвинения в судах по уголовным делам.

М. ШИЛИН, прокурор

местоположения границ земельного участка на местности принимаются с "26" сентября 2012 г. по "12" октября 2012 г. по адресу: г. Смоленская обл., Духовщинский р-н, г. Духовщина, ул. Исааковского, д. 76.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: участок с к/и 67:07:0200103:66 (ул. Исааковского, д. 78), государственная собственность и земельные участки в када-

стром квартале 67:07:0200103 прымывающие к земельному участку, расположенному по адресу: Смоленская обл., Духовщинский р-н, г. Духовщина, ул. Исааковского, д. 76.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

BRAVO

**МАГАЗИН
ФАБРИКИ
ДВЕРЕЙ**

«БРАВО»

Лучше и дешевле только у нас

г. Ярцево, ул. М. Горького, д.15

т.: 8-952-999-88-89

Цены от производителя

Межкомнатные двери от 1200 рублей

Железные двери от 3100 рублей

Более 50 видов дверей

В наличии и под заказ

ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ!

От чистого сердца поздравляем с юбилейным днем рождения любимого сына ГОЛЬНЕВА РУСЛАНА!

Сыночек наш, в твой день рождения
Хотим от сердца пожелать
Лететь уверенно и гордо,
В полете крылья расправлять.
Желаем тебе от всей души
Широкого пути и неба голубого.

Мама, папа



От всей души поздравляем с 20-летием дорогого и любимого ГОЛЬНЕВА РУСЛАНА!

Я братом своим очень-очень горжусь
И в этом всем с радостью вновь признаюсь.
Знакомы с рождения, и с детства дружны
Поэтому очень друг другу нужны.
Спасибо за то, что ты добр и умен,
Отывчив, надежен, красив и силен.
Готов ты помочь и понять меня рад,
Ты самый хороший и преданный брат.
Сестра Лариса, Павел, крестник Даниил



Поздравляем с прекрасным днем рождения
нашего дорогого ГОЛЬНЕВА РУСЛАНА!

Любимый крестник - это чудо!
Мне очень повезло с тобой,
Пускай завидуют все люди,
Что крестник у меня такой!
Тобой горжусь я, без сомнения
Услышать главное спеши:
Тебе желаю в день рождения
Здоровья, счастья от души!

Крестная, дядя Коля, братья Николай и Максим



Поздравляем с юбилеем добрую и любимую жену
и маму МАТЮКОВУ НИНУ ВЛАДИМИРОВНУ!

Будь самой веселой и самой счастливой,
Хорошей и нежной, и самой красивой.
Будь самой внимательной, самой любимой,
Простой, обаятельной, неповторимой,
И доброй, и строгой, и слабой и сильной,
Пусть беды уходят с дороги в бессилье.
Пусть сбудется все, что ты хочешь сама.
Любви тебе, веры, надежды, добра.
Здоровья тебе, любимая, на долгие годы!
Муж, дочь, зять



От всей души поздравляем с золотым юбилеем нашу
любимую НИНУ ВЛАДИМИРОВНУ МАТЮКОВУ!

Спешим поздравить с юбилеем!
Здоровья, счастья пожелать,
Жить долго-долго не болея
Печалей, горестей не знать.
Неутомимые года
Остановить не в нашей власти,
Так пусть же будет так всегда:
Чем больше лет, тем больше счастья!!!
*Папа, мама, сестра Таня, зять
Александр, племянники*



От всей души поздравляем с юбилеем МАТЮКОВУ
НИНУ ВЛАДИМИРОВНУ!

Мы поздравить сегодня Вас рады,
От души пожелать Вам всех благ.
Для себя в этой жизни тернистой
Вы дорогу сумели найти.
Свое щедрое сердце дарили
Тем, кто с Вами на этом пути.
Пусть всегда же Вам жить помогает
Теплота Ваших верных друзей.
Пусть удача Ваш дом согревает
И улыбки Вам близких людей.
Соседи



Коллективы медсклада и ЧОП "Гарда" от всей души
поздравляют с юбилейным днем рождения
АВТОНОМОВУ ГАЛИНУ ВАЛЕНТИНОВНУ!

Долгожданный праздник наступил сегодня!
Долгожданный праздник – славный юбилей,
Пусть звучат повсюду в этот день мелодии,
В дни столь необычный среди прочих дней.
Искренне желаем счастья и здоровья!
Пусть удача будет навсегда!
Мирного Вам неба голубого,
И покоя в доме на долгие годы!



ОСП Ярцевский почтamt доводит до сведения подписчиков, что с 1 октября 2012 года ПРОВОДИТСЯ подписка на первое полугодие 2013 года на газеты и журналы. подписка принимается во всех отделениях связи. Справки по телефону: 8 (48143) 5-37-84

Р.С. БАЙРАМОВ, начальник ОСП Ярцевский почтамт

ПАНОРАМА ДУХОВЩИНЫ

ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ!

Коллектив отдела АПК МО "Духовщинский район"
от всей души поздравляет с юбилеем исполнительного
директора ООО "Ярияло" ЛИПП ВИКТОРА КАРЛОВИЧА!

Примите наши пожелания
Здоровья, счастья и добра.
И пусть плохого настроения
У Вас не будет никогда,
На мир смотрите с наслаждением -
И грусть отступит, и беда.
Успех, удача и везение
Пусть Вам сопутствуют всегда.



29 сентября 2012 года

с 10:00 до 16:00 в кинотеатре "Заря"
состоится распродажа
детских вещей, мужской
и женской одежды, нижнего белья и т.д.
ЖДЕМ ВАС!!!

ПРОДАЕТСЯ трактор МТЗ-80, а также двухосная телега, 3-хкорпусный плуг, коробка передач в сборе и "тусек". Цена 110 тысяч рублей.

Телефон: 8-903-893-58-80

ПРОДАЕТСЯ дом (ул. К. Маркса, 2а). Имеются газ, вода рядом, земельный участок, хозяйственные постройки. Цена договорная. Тел.: 4-15-01, 8-906-519-09-65 (звонить в любое время)

Разделите нашу скорбь

Глава МО и коллектив администрации муниципального образования "Духовщинский район" выражают искренние соболезнования руководителю СПК «Мечта» Соловой Вере Петровне по поводу постигшего ее горя - смерти матери **Антипиной Екатерины Селиверстовны**.

Выражаем искренние соболезнования сестрам Панариной Любови Петровне и Соловой Вере Петровне по поводу постигшего их горя - смерти матери **Антипиной Екатерины Селиверстовны**.

Сваты Рекуновы

Коллектив СПК "Мечта" выражает искренние соболезнования руководителю Соловой Вере Петровне и специалисту администрации Панариной Любови Петровне по поводу постигшего их горя - смерти матери **Антипиной Екатерины Селиверстовны**.

Выражают искреннее соболезнование руководителю СПК "Мечта" Соловой Вере Петровне по поводу постигшего ее горя - смерти матери **Антипиной Екатерины Селиверстовны**.

A.T. Ковалченко

Администрация и Совет депутатов Булгаковского сельского поселения выражают искренние соболезнования Панариной Любови Петровне и ее семье по поводу постигшего их горя - смерти матери и бабушки **Антипиной Екатерины Селиверстовны**.

Выражаем искренние соболезнования Соловой Вере Петровне и ее семье по поводу постигшего их горя смерти матери и бабушки **Антипиной Екатерины Селиверстовны**.

Семья Новиковых

Коллектив отдела АПК администрации МО "Духовщинский район" выражает искреннее соболезнование Соловой Вере Петровне по поводу постигшего ее горя - смерти матери **Антипиной Екатерины Селиверстовны**.

Коллектив Духовщинской ЦРБ выражает искреннее соболезнование водителю Панарину Андрею Владимировичу по поводу постигшего его горя - смерти тещи.

Администрация Озерненского городского поселения выражает искреннее соболезнование главе Добринского сельского поселения Петруссовой Светлане Владимировне по поводу постигшего ее горя - смерти матери.

Выражаем искренние соболезнования Петруссовой Светлане Владимировне по поводу постигшего ее горя - смерти матери.

Семья Рябиковых

Коллектив администрации Духовщинского городского поселения выражает искренние соболезнования главе Добринского сельского поселения Петруссовой Светлане Владимировне по поводу постигшего ее горя - смерти матери.

Коллектив терапевтического отделения Духовщинской ЦРБ выражает искреннее соболезнование Петуховой Наталье Васильевне по поводу постигшего ее горя - смерти матери.

Выражаем искреннее соболезнование Юденковой Тамаре Михайловне в связи с постигшим ее горем - трагической гибелью сыновей **Вячеслава и Максима**.

Коллектив терапевтического отделения

Коллектив Духовщинской ЦРБ выражает искреннее соболезнование сестре-хозяйке терапевтического отделения Юденковой Тамаре Михайловне по поводу постигшего ее горя - трагической гибели сыновей **Вячеслава и Максима**.

Администрация ЦЗН Духовщинского района выражает искреннее соболезнование инспектору Хеэрон Татьяне Анатольевне по поводу постигшего ее горя - смерти матери.

Коллектив администрации Добринского сельского поселения выражает искреннее соболезнование главе Петруссовой Светлане Владимировне по поводу постигшего ее горя - смерти матери.

Коллектив глав сельских поселений выражает искреннее соболезнование главе Добринского сельского поселения Петруссовой Светлане Владимировне по поводу постигшего ее горя - смерти матери.

ТЕЛЕНЕДЕЛЯ с 1 по 7 октября

ПОНЕДЕЛЬНИК, 1	ВТОРНИК, 2	СРЕДА, 3	ЧЕТВЕРГ, 4	ПЯТНИЦА, 5	СУББОТА, 6	ВОСКРЕСЕНЬЕ, 7	
1 канал		1 канал		1 канал		1 канал	
05.00 Новости 05.05 "Доброе утро". 09.00 Новости 09.20 Контрольная за-купка. 09.50 "Жить здорово!" 10.55 Модный приго-вор 12.00 Новости 12.20 «Время обедать!» 13.00 "СЕРДЦЕ МА-РИИ" 14.00 Другие новости 14.25 Понять. Про-стить. 15.00 Новости 15.15 Дешево и серди-то 16.05 "ФУРЦЕВА" 17.05 «Олег Ефремов. Голос внутри меня» 18.00 Новости 18.50 "Давай поже-нимся!" 19.50 "Пусть говорят" 21.00 "Время" 21.30 "ЧКАЛОВ" 23.30 «Вечерний Ур-гант» 00.00 Новости 00.20 "БЕЗ СВИДЕТЕ-ЛЕЙ" 00.50 «ПРОПАВШИЙ БЕЗ ВЕСТИ» 01.40 «В ПОСТЕЛИС ВРАГОМ»	05.00 Новости. 05.05 "Доброе утро". 09.00 Новости 09.20 Контрольная за-купка. 09.50 "Жить здорово!" 10.55 Модный приго-вор 12.00 Новости 12.20 «Время обедать!» 13.00 "СЕРДЦЕ МА-РИИ" 14.00 Другие новости 14.25 Понять. Про-стить. 15.00 Новости 15.15 Дешево и серди-то 16.05 "ФУРЦЕВА" 17.05 «Народная ме-дицина» 18.00 Новости 18.50 "Давай поже-нимся!" 19.50 "Пусть говорят" 21.00 "Время" 21.30 "ЧКАЛОВ" 23.30 «Вечерний Ур-гант» 00.00 Новости 00.20 "БЕЗ СВИДЕТЕ-ЛЕЙ" 00.50 «ПРОПАВШИЙ БЕЗ ВЕСТИ» 01.40 «ФЛИРТ СО ЗВЕРЕМ»	05.00 Новости. 05.05 "Доброе утро". 09.00 Новости 09.20 Контрольная за-купка. 09.50 "Жить здорово!" 10.55 Модный приго-вор 12.00 Новости 12.20 «Время обедать!» 13.00 "НА КРАЙ СВЕ-ТА" 14.00 Другие новости. 14.25 Понять. Про-стить. 15.00 Новости 15.15 Дешево и серди-то 16.05 "ФУРЦЕВА" 17.05 «Среда обита-ния» 18.00 Новости 18.50 "Давай поже-нимся!" 19.50 "Пусть говорят" 21.00 "Время" 21.30 "ЧКАЛОВ" 23.30 «Вечерний Ур-гант» 00.00 Новости 00.20 "БЕЗ СВИДЕТЕ-ЛЕЙ" 00.50 «ПРОПАВШИЙ БЕЗ ВЕСТИ» 01.40 «РАЗУМНОЕ СОМНЕНИЕ»	05.00 Новости. 05.05 "Доброе утро". 09.00 Новости 09.20 Контрольная за-купка. 09.50 "Жить здорово!" 10.55 Модный приго-вор 12.00 Новости 12.20 «Время обедать!» 13.00 "НА КРАЙ СВЕ-ТА" 14.00 Другие новости. 14.25 Понять. Про-стить. 15.00 Новости 15.15 Дешево и серди-то 16.05 "ФУРЦЕВА" 17.05 «Все во имя люб-ви» 18.00 Новости 18.50 "Давай поже-нимся!" 19.50 "Пусть говорят" 21.00 "Время" 21.30 "ЧКАЛОВ" 23.30 «Вечерний Ур-гант» 00.00 Новости 00.20 "БЕЗ СВИДЕТЕ-ЛЕЙ" 00.50 «ПРОПАВШИЙ БЕЗ ВЕСТИ» 01.40 «РАЗУМНОЕ СОМНЕНИЕ»	05.00 Новости. 05.05 "Доброе утро". 09.00 Новости 09.20 Контрольная за-купка. 09.50 "Жить здорово!" 10.55 Модный приго-вор 12.00 Новости 12.20 «Время обедать!» 13.00 "НА КРАЙ СВЕ-ТА" 14.00 Другие новости. 14.25 Понять. Про-стить. 15.00 Новости 15.15 Дешево и серди-то 16.05 "ФУРЦЕВА" 17.05 «Слово пасты-ря» 18.00 Новости 18.50 "Давай поже-нимся!" 19.50 "Пусть говорят" 21.00 "Время" 21.30 "Голос" 23.15 "БЕЗ СВИДЕТЕ-ЛЕЙ" 00.20 «ПРОПАВШИЙ БЕЗ ВЕСТИ» 01.35 «ФРАНЦУЗС-КИЙ СВЯЗНОЙ»	05.45 «ПРОДЛИСЬ, ПРОДЛИСЬ, ОЧАРОВАНИЕ...» 06.00 Новости. 06.10 «МИРОВОЙ ПАРЕНЬ» 07.40 «Армейский магазин» 08.20 Дисней-клуб 08.40 "Смешарики. ПИН-код" 08.55 "Здоровье". 10.00 Новости 10.15 Непутевые за-метки 10.35 "Пока все дома" 11.25 «Фазенда» 12.00 Новости 12.15 «Деревенская магия» 13.20 «УСЛОВИЯ КОНТРАКТА» 17.25 «Большие гонки. Братство колец» 19.05 «Большая разни-ца» в Одессе 21.00 "Время". 22.00 «Мультличнос-ти» 22.30 «Yesterday live» 23.30 «ПРЕДСКАЗА-НИЕ» 00.35 «АНАКОНДА» 02.10 "ПРИВЕТ-ПОКА"	06.00 Новости 06.10 «МИРОВОЙ ПАРЕНЬ» 07.40 «Армейский магазин» 08.20 Дисней-клуб 08.40 "Смешарики. ПИН-код" 08.55 "Здоровье". 10.00 Новости 10.15 Непутевые за-метки 10.35 "Пока все дома" 11.25 «Фазенда» 12.00 Новости 12.15 «Деревенская магия» 13.20 «УСЛОВИЯ КОНТРАКТА» 17.25 «Большие гонки. Братство колец» 19.05 «Большая разни-ца» в Одессе 21.00 "Время". 22.00 «Мультличнос-ти» 22.30 «Yesterday live» 23.30 «ПРЕДСКАЗА-НИЕ» 00.35 «АНАКОНДА» 02.10 "ПРИВЕТ-ПОКА"	
Россия 05.00 Утро России. 09.00 "1000 мелочей" 09.45 "О самом глав-ном" 10.30 "КУЛАГИН И ПАРТНЕРЫ". 11.00 Вести 11.30 <i>Местное время</i> 11.50 "ТАЙНЫСЛЕД-СТВИЯ". 12.50 "Люблю, не могу!" 13.50 Дежурная часть 14.00 Вести 14.30 <i>Местное время</i> 14.50 "ЕФРОСИНЬЯ" 15.45 "КРОВИНАУШ-КА" 16.45 Дежурная часть 17.00 Вести 17.30 <i>Местное время</i> 17.50 "СУДЬБЫЗАГА-ДОЧНОЕ ЗАВТРА" 19.40 <i>Местное время</i> 20.00 Вести 20.30 Спокойной ночи, малыши! 20.40 "Прямой эфир" 21.30 "СКЛИФО-СОВСКИЙ" 23.30 Специальный корреспондент 00.20 Дежурный по стране 01.20 «Девчата»	Россия 05.00 Утро России. 09.00 "1000 мелочей" 09.45 "О самом глав-ном" 10.30 "КУЛАГИН И ПАРТНЕРЫ". 11.00 Вести 11.30 <i>Местное время</i> 11.50 "ТАЙНЫСЛЕД-СТВИЯ". 12.50 "Люблю, не могу!" 13.50 Дежурная часть 14.00 Вести 14.30 <i>Местное время</i> 14.50 "ЕФРОСИНЬЯ" 15.45 "КРОВИНАУШ-КА" 16.45 Дежурная часть 17.00 Вести 17.30 <i>Местное время</i> 17.50 "СУДЬБЫЗАГА-ДОЧНОЕ ЗАВТРА" 19.40 <i>Местное время</i> 20.00 Вести 20.30 Спокойной ночи, малыши! 20.40 "Прямой эфир" 21.30 "СКЛИФО-СОВСКИЙ" 23.30 Поединок 01.05 Вести+	Россия 05.00 Утро России. 09.00 "1000 мелочей" 09.45 "О самом глав-ном" 10.30 "КУЛАГИН И ПАРТНЕРЫ". 11.00 Вести 11.30 <i>Местное время</i> 11.50 "ТАЙНЫСЛЕД-СТВИЯ". 12.50 "Люблю, не могу!" 13.50 Дежурная часть 14.00 Вести 14.30 <i>Местное время</i> 14.50 "ЕФРОСИНЬЯ" 15.45 "КРОВИНАУШ-КА" 16.45 Дежурная часть 17.00 Вести 17.30 <i>Местное время</i> 17.50 "ЖЕНИТЬ КА-ЗАНОВУ". 19.40 <i>Местное время</i> 20.00 Вести 20.30 Спокойной ночи, малыши! 20.40 "Прямой эфир" 21.30 "СКЛИФО-СОВСКИЙ" 23.30 Поединок 01.05 Вести+	Россия 05.00 Утро России. 08.55 Мусульмане 09.05 "1000 мелочей" 09.45 "О самом глав-ном" 10.30 "КУЛАГИН И ПАРТНЕРЫ". 11.00 Вести 11.30 <i>Местное время</i> 11.50 "ТАЙНЫСЛЕД-СТВИЯ". 12.50 "Люблю, не могу!" 13.50 Дежурная часть 14.00 Вести 14.30 <i>Местное время</i> 14.50 "ЕФРОСИНЬЯ" 15.45 "КРОВИНАУШ-КА" 16.45 Дежурная часть 17.00 Вести 17.30 <i>Местное время</i> 17.50 "ЖЕНИТЬ КА-ЗАНОВУ". 19.40 <i>Местное время</i> 20.00 Вести 20.30 Спокойной ночи, малыши! 20.40 "Прямой эфир" 21.30 "СКЛИФО-СОВСКИЙ" 01.20 «МАШИНА ВРЕМЕНИ»	Россия 04.50 "В ПОСЛЕ-ДНЮЮ ОЧЕРЕДЬ" 06.35 "Сельское утро". 07.05 Диалоги о жи-вотных 08.00 Вести. 08.10 <i>Местное время</i> 08.20 "Военная про-грамма" 08.50 "Субботник" 09.30 "Городок" 10.05 "Разбитое сердце. Евгений Евстигнеев" 11.00 Вести 11.10 "ДОЧКИ-МА-ТЕРИ" 14.00 Вести 14.20 <i>Местное время</i> 11.20 Дежурная часть 11.55 Честный детек-тив 12.25 "ГАИШНИКИ" 14.00 Вести. 14.20 <i>Местное время</i> 14.30 "ГАИШНИКИ" 14.55 «Субботний ве-чер» 16.30 Танцы со звездами 20.00 Вести в субботу 20.45 «НЕЧАЙНАЯ РАДОСТЬ» 00.30 «САЙД-СТЕП» 02.50 Горячая десятка	Россия 05.45 "ПРОЩАЛЬ-НАЯ ГАСТРОЛЬ АР-ТИСТА" 07.20 Вся Россия 07.30 Сам себе режиссер 08.20 "Смехопанорама" 08.50 Утренняя почта 09.30 "Стоп к одному" 10.20 <i>Местное время</i> 11.00 Вести 11.10 "ДОЧКИ-МА-ТЕРИ" 14.00 Вести 14.20 <i>Местное время</i> 14.30 "ДОЧКИ-МА-ТЕРИ" 15.45 «Рецепт ее моло-дости» 16.20 «Смеяться раз-решается» 18.25 «Битва хоров» 20.00 Вести. 21.30 «ФОРМУЛА СЧАСТЬЯ» 23.30 «Воскресный вечер» с Владимиром Соловьевым 01.20 "СУМАСШЕД-ШАЯ ЛЮБОВЬ"		
От всей души поздравляем с юбилейным днем рождения дорогую КАМЫШОВУ ВАЛЕНИНУ ВЛАДИМИРОВНУ! Пусть радость и уют согреют дом, На сердце пусть тепло, спокойно будет, Пусть солнце ярко светит за окном, И рядом будут дорогие люди! Пусть жизнь легко и счастливо течет, И дни проходят празднично и ясно, Ведь пятьдесят и пять совсем не в счет, Когда душа юна - и жизнь прекрасна! Брат Виталий, Антонина и Наталья		Духовщинскому РАЙПО ТРЕБУЕТСЯ продавец на подмену отпуска в магазин "Райский сад" г. Духовщина. Справки по тел.: 4-17-69, 4-22-81 ПРОДАЮТСЯ поросля 2 месяца (Духовщина). Тел.: 8-951-716-31-76 ПРОДАМ поросля 8-ми недель. Телефон: 8-960-580-83-67 Духовщинскому РАЙПО ТРЕБУЕТСЯ: кондитер и повар в общепит, пекарь на хлебокомбинат, продавец в магазин "Товары для дома". Справки по телефону: 4-17-69 ПРОДАМ погульную телку. Телефон: 8-951-691-07-95 ПРОДАЕТСЯ 1/2 часть склада- ангара, металлический, утепленный, площа-дь 400 м ² (производство - Финляндия). Бетонный пол, высокие ворота, есть элек-тричество. Цена - 350 тыс. руб. Торг. Телефон: 8-910-111-46-60 Натяжные потолки. Телефон: 8-910-711-56-47					

Главный редактор Ирина Марчук

Газета «ПАНОРАМА ДУХОВЩИНЫ»
УЧРЕДИТЕЛИ: Аппарат Администрации Смоленской области; Администрация МО «Духовщинский район» Смоленской области; коллектива МУП «Редакция газеты «ПАНОРАМА ДУХОВЩИНЫ»

НАП АДРЕС: 216200, г. Духовщина, ул. Горького, 54
ТЕЛЕФОНЫ: редактор – 4-17-75; корреспонденты – 4-13-83
Печать офсетная. Отпечатано в ОАО «Смоленская городская типография»: г. Смоленск, ул. М. Жукова, 16. Тел.: 38-28-65
Номер подписан в печать 25 сентября в 15.00. По графику в 15.00.
Тираж 1500 экз. Заказ № 8213

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Центральному федеральному округу (г. Москва).
Номер свидетельства ПИ ФС1-80368С. Индекс подписки 53945.
Ответственность за содержание объявлений и рекламы несет рекламодатель.
Редакция знакомится с письмами читателей, не вступая в переписку.
Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции.
При перепечатке ссылка на газету «Панорама Духовщины» обязательна.
Цена на газету свободная.

